



ПРЕДСЕДАТЕЛЬ  
ПРАВИТЕЛЬСТВА  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Участникам и гостям  
Московского международного  
автомобильного салона 2014

« 17 » июля 2014 г.  
№ 4618п-ПЗ7

МОСКВА

Уважаемые друзья!

Приветствую вас на Московском международном автомобильном салоне.

За время своего существования выставка приобрела заслуженный авторитет у российских и зарубежных специалистов, завоевала позиции крупнейшего отраслевого смотра. И это закономерно, ведь здесь демонстрируются достижения мирового автопрома, идёт обмен передовыми технологиями и инженерными новинками, заключаются взаимовыгодные контракты. В нынешнем году в рамках ММАС-2014 пройдёт "День образования", на котором студенты и школьники смогут больше узнать о деятельности крупнейших компаний. А также получить консультации, связанные с профильным обучением, производственной практикой и последующим трудоустройством.

Правительство России придаёт приоритетное значение модернизации высокотехнологичных отраслей промышленности, в том числе автомобилестроения, на поддержку которого выделяются значительные финансовые средства. Благодаря грамотной инвестиционной политике целого ряда регионов в них успешно работают заводы ведущих мировых автопроизводителей. Это позволяет максимально задействовать потенциал территорий, создавать дополнительные рабочие места, развивать сервисные услуги. И конечно – снижать себестоимость машин.

Уверен, что обширная экспозиция и насыщенная программа форума послужат укреплению деловых связей и реализации перспективных совместных проектов. Будут способствовать модернизации и повышению конкурентоспособности отечественного автопрома.

Желаю вам плодотворной работы и всего самого доброго.

Д.Медведев  
14071508.doc